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Rendhagyó projektnap előkészítésében és kivitelezésében vettünk részt ebben a tanévben, hiszen a 

két nap közül a másodikon kész program, egy osztálytermi dráma előadása várt minket. Ebből 

következően projektünk céljául azt tűztük ki, hogy iskolai konfliktushelyzetek játékos, 

drámapedagógiai eszközöket felvonultató megoldásával ráhangolódunk a súlyos kérdéseket 

boncolgató darabra. 

Az előkészítő munkában a diákok kevés kezdeményezőkészséget és munkakedvet mutattak, az 

előzetes feladatokat, (konfliktushelyzetek gyűjtése, filmek feldolgozása) többen nem, vagy 

igénytelenül oldották meg. Voltak, akik az előzetes megbeszéléseken sem jelentek meg. Folyamatos 

problémaként érzékeltük, hogy az új, webes felület kezelésétől idegenkedtek, nem ismerték azt, és 

nem használták ki a lehetőségeit, így a csoportkohézió kialakítása nehézségekbe ütközött. 

Mindezen nehézségek ellenére a projekt első napján a közösen összegyűjtött konfliktushelyzeteknek  

a Beugró játék egyes feladattípusai alapján történő feldolgozásakor a résztvevők nagy kreativitással 

és lelkesedéssel vettek részt a szituációkban, és kivétel nélkül mindenki hozzájárult a jó hangulathoz. 

Úgy érezzük, a kevésbé szokásos konfliktusfeldolgozás elérte legfőbb célját, egy-egy, a saját 

életünkből már jól ismert konfliktust új megvilágításba helyeztünk, különböző nézőpontokból 

fókuszáltunk rá, és ha csak rövid időre is, kiléptünk hétköznapi szerepeinkből és beleéltük-képzeltük 

magunkat mások helyzetébe, ezzel kicsit közelítve a toleráns, empatikus gondolkodás ideáljához. 

Bizton állíthatjuk, hogy rövid közös munkánk mindenkit hozzásegített egyes kompetenciák 

fejlesztéséhez, köztük leginkább a fantázia, a kommunikáció, a nyitottság, empátia, kapcsolatépítés, 

problémaérzékenység és az elvonatkoztatás terén fejlődhettünk. 

A projekt dokumentációjának feltöltése kisebb hiányosságokkal megtörtént, legkevésbé a személyes 

bemutatkozás lehetőségével éltek a diákok, illetve a projekt értékelésével és az önértékeléssel a 

többség nem foglalkozott. 

Összességében úgy érezzük, a felmerült problémákat elsősorban az okozta, hogy sem mi, sem a 

diákok nem voltak eléggé felkészülve a webes felület működtetésére, illetve eleve komoly csúszással 

indultak az előkészítő munkálatok. Volt néhány pont, amikor úgy éreztük, a webes felület 

működtetése öncélú, és túl nagy hangsúly helyeződik a látszatra a valódi munka helyett. 

Mindenképpen jó volt, hogy két tanár dolgozhatott egy közös projekten, hiszen megoszthattuk a 

feladatokat, de az idő rövidsége miatt az egyeztetés néha komoly akadályokba ütközött. 

A szerdai projektzáró találkozón egy kivétellel megjelentek a diákok. Szó esett az értékelés 

értékeléséről, és meg kellett állapítanunk, az, hogy 17-ből 5 diák értékelte a projektet, az értékelést 

értékelhetetlenné teszi. Érdeklődésünkre többen elmondták, hogy egyrészt idejük és energiájuk nem 

volt erre, másrészt visszatetszőnek találták az anonim, ám személyekre is irányuló értékelést. Ezt mi, 

tanárok is aggályosnak, sőt gerinctelennek tartjuk. Elhangzott az is, hogy ők csupán egy értékelést 



tartanak fontosnak, ez pedig a saját, projektet irányító tanáraik véleménye, hiszen mi követtük végig 

a munkájukat. 

Szó esett a projekt második napjának programjáról, a színházi előadásról is. Erről elmondták 

véleményüket, és egyhangúlag remek darabnak találták, valamint kiemelték a remek színészi játékot. 

Összességében úgy érezték, sikerült bevonódniuk a darabba. 

Záró gondolat: Mi, projektet irányító tanárok élveztük a gyerekekkel való munkát, az előkészítést és a 

színdarabot is, alkalmunk nyílt megismerni egymástól nagyon különbözö, de egymásra nyitott 

diákokat, és néhány igen határozott (néha határokat feszegető), ám színes egyéniséget. Mi (is?) 

tanultunk belőle.  

Külön köszönetünket fejezzük ki Schmidt Klaudiának fáradhatatlan projektmenedzseri munkájáért. 


